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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13814-2:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 152 „Stroje a stavby
výstavišť a zábavních parků – Bezpečnost“, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument, spolu se svojí první a druhou částí, nahrazuje EN 13814:2004.

EN 13814 sestává z následujících částí pod obecným názvem Bezpečnost zábavních jízd a zábavních
zařízení

–    Část 1: Návrh a výroba

–    Část 2: Provoz, údržba a používání

–    Část 3: Požadavky na kontroly během návrhu, výroby, provozu a používání

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje minimální požadavky nezbytné k zajištění bezpečné údržby, provozu,
inspekce a testování zábavních jízd a zábavních zařízení, která jsou určena k instalaci jak opakovaně,
aniž by došlo k poškození nebo ztrátě integrity, tak dočasně nebo trvale na výstavištích a v zábavních
parcích nebo v jiných jiná místa.

Tribuny, zařízení na staveništi, lešení, odnímatelné zemědělské konstrukce, jednoduchá dětská
zábavní zařízení na mince, přepravující až tři děti a rekreační zařízení, jako jsou tobogány nebo letní
sáňkařské dráhy, vybavení dětských hřišť, lanová hřiště, lezecká stěna, nafukovací prvky, trampolíny,
zařízení bazénů (tento seznam není vyčerpávající) nejsou zahrnuty do tohoto dokumentu.

Z hlediska ochrany zdraví a bezpečnosti pracovníků platí národní předpisy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


